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Результати роботи 
органів ДВС у 2018 році

У лютому в Міністерстві юстиції відбулося підсумкове засідання щодо результатів роботи органів 
державної виконавчої служби у 2018 році за участі керівництва Департаменту та керівників управлінь ДВС.

«Сьогодні виконавча служба – це державний орган нової формації, який здатен працювати на результат, 
ефективно виконувати свої обов’язки та швидко реагувати на потреби суспільства. 

Попереду ще багато роботи. Проте я переконана: разом з вами ми повернули довіру до професії. 
Тепер важливо не зупинятися й продовжити реалізацію започаткованих змін. Хочу підкреслити, 

що ми абсолютно нетерпимі до неналежного виконання керівниками ДВС своїх обов’язків 
і не закриватимемо очі на помилки і недоопрацювання. Хто не захоче змінювати систему разом з ними, 

залишиться поза нею», – підкреслила Світлана Глущенко.
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У 2018 році органам державної 
виконавчої служби вдалося досяг-
ти суттєвих результатів по основ-
них показниках роботи. Зокрема, 
зріс показник фактичного виконан-
ня судових рішень. Фактично вико-
нано 40,3% від завершених вико-
навчих проваджень, а це на 16,6% 
більше, ніж у 2017році. Найкращий 
показник по фактичному виконан-
ню мають Хмельницька (57,9%), 
Житомирська (53,7%) та Київська 
(47,5%) області. Найнижчий показ-
ник спостерігається в Донецькій 
(30,7%), Кіровоградській (31,7%) 
та Харківській (32,3%) областях. 
Водночас Одеська і Полтавська 
області суттєво підвищили цей по-
казник  порівняно з 2017 роком.

«Також  необхідно  згадати 
про зростання показника фак-
тичного виконання на користь 
бюджету на 23,5% порівняно 
з 2017роком. Тут слід відмітити до-
сягнення позитивних результатів 
при виконанні рішень цієї кате-
горії Луганської (59,1%), Хмельни-
цької (56,3%), Івано-Франківської 
(53,3%), Житомирської (49%), Чер-
каської (46,7%) областей. Водночас 
недостатньо спрацювали органи 
державної виконавчої служби 
Кіровоградської та Запорізької об-
ластей. Всього на користь держав-
ного бюджету у 2018 році стягнуто 
2,4 млрд грн»,– за уважила Світла-
на Глущенко.

Заступник Міністра також наго-
лосила на важливості забезпечен-
ня належного виконання рішень 
про стягнення аліментів та за-
робітної плати– одних з головних 
пріоритетів роботи Міністерства 

юстиції України. Значне змен-
шення документів про стягнення 
аліментів спостерігається в орга-
нах державної виконавчої служ-
би Донецької області – на 22,3%, 
Херсонської – на 18,1%, Чер-
нівецької – на 17,4%. При цьому 
зростання зафіксовано в органах 
державної виконавчої служби 
Івано-Франківської області – 
на 12,2%, Львівської області – 
на 9,1%, Київської області – 4,6%.

«Сподіваюся, причиною збіль-
шення кількості документів вка-
заної категорії є ефективні заходи 
Мін’юсту, коли стягувачки повірили 
в можливість виконання рішення 
про стягнення аліментів і досяг-
нення результату», – підкреслила 
заступник Міністра.

Для оцінювання роботи органів 
державної виконавчої служби Де-
партаментом ДВС щотижнево скла-
дався рейтинг, який показував стан 
виконання рішень цієї категорії 
у тому чи іншому регіоні. З най-
вищим рейтингом по виконанню 
рішень про стягнення аліментів 
2018 рік завершили Вінницька, 
Дніпропетровська, Кіровоградська, 
Херсонська та Черкаська області. 
Низький рейтинг має Рівненська 
область. Директор Департамен-
ту державної виконавчої служби 
Олексій Воробйов поінформував 
присутніх про результати роботи 
органів ДВС у сфері стягнення за-
боргованості по заробітній платі. 
За його словами, у 2018 році стяг-
нуто 461,4 млн грн або 35,5% за-
боргованості з виплати заробітної 
плати, що на 106,7 млн грн більше, 
ніж у 2017 році.

«Найкращий показник фактич-
но виконаних виконавчих про-
ваджень мають Рівненська (100%), 
Кіровоградська (92,5%), Полтав-
ська (90,5%) області. При цьому 
Херсонська та Сумська області 
суттєво підвищили цей показник 
порівняно з 2017 роком. Знижен-
ня показника фактичного вико-
нання спостерігається у Івано-
Франківській та Закарпатській 
областях», – за уважив Олексій 
Воробйов . Він також повідо-
мив, що у 2018 році відносно 
працівників органів державної 
виконавчої служби порушено 
39 кримінальних проваджень, 
з них 27  проваджень за стат-
тею 368 Кримінального кодексу 
України (прийняття пропозиції, 
обіцянки або одержання непра-
вомірної вигоди службовою осо-
бою). При цьому в порівнянні 
з 2017 роком кількість поруше-
них відносно працівників органів 
державної виконавчої служби 
кримінальних проваджень змен-
шилась, у тому числі криміналь-
них проваджень за статтею 368 
КК України.

«Що  стосується  контролю 
за діяльністю органів державної 
виконавчої служби, то він забез-
печується Департаментом дер-
жавної виконавчої служби Мініс-
терства юстиції України, зокрема, 
шляхом проведення перевірок 
діяльності органів державної 
виконавчої служби. У 2018 році 
проведено 81 перевірку діяль-
ності органів ДВС, що на 60 пе-
ревірок більше, ніж у 2017 році. 
За результатами проведених пе-
ревірок незадовільною визнано 
діяльність органів державної ви-
конавчої служби Рівненської, Во-
линської та Львівської областей. 
Тому робота управлінь ДВС у цих 
регіонах у нас на особливому 
контролі. Діяльність органів дер-
жавної виконавчої служби інших 
регіонів є такою, що здійснюється 
на належному рівні»,– підкреслив 
Олексій Воробйов.  




